Corso di laurea in Ingegneria Gestion

ale

Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2024 /2025

Prova scritta del 8/1/2025
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti
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PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = 41

caleoli e spiegazioni non sono richiesti

risposta sbagliata = -1

e Sia z — 4. ¢F. Scrivere z nella rappresentazione cartesiana z = r +iy:  z = ___Z + (' 2 \].—3
ez=2+—1,w=3-2i = Re(z -w)= L‘
Dati W e Z i seguenti sottospazi di R? :
1 1
T
I/V:{ Io ERS : IE1*2$2"|'$3:0},Z:( 153 i 3 }
s 1 2
e Determinare una base di W N 2
13y
4 5 1 1
4 5 1 1
eAd=|4 5 1 1| = dim(Ker(La)= ‘Z rg(A) = 2
4 5 1 1
4 0 0 0
0 2 0 2
31 1 1 1 i}
e det = ~ /L 8 o A= — A tdiagonalizzabile
0 1 1 1 1 1
1 0 0 3

0 1 1 9 1
e Sia f : R® — R? lineare. Sapendo che f = - = ,allora  f =
1 2 4 7 1

U

vero




f=1- LBLS
@

Tieew
s
Soluz oy

€, 2’
. <3 l2]. 2

| 2-4i| ¢ |2l
10.
. _ Q.
A
5 .
o P
(&l:g
Z: E'Q-L@—
-8- 8. ¢
}
2 =-§ [3]-Z
ARSI |
e = 8-55 Qi(m@)
J=y k .
S: 882'
= q(-'l?‘i-
coL. NST(NTe Z\K,\T} .
g-0
2207 égz |
O = W HKT
.  K=017 3




o 47 +iqlz
%‘1.‘_‘ -4V 4 ¢ q\rl
Z22 ~4Vz- {4V

Pal
2 &
¢y = 4V ~ i 4V . °
2
2, 70 ) ’
) [
gy 23
Topr | 2o (] ¢ (2
e K+c'(j

SOLuzob(  SISTEUA » 29



)

2) t
Qﬁﬁ - ( 1
O

Ar wetvia 342

&Qt(\qt> E t2+2,t
QuIv Ol O\Rt(gt\ 0 (= LF O =2
E£0, 2 j QS (Ae)= 3
| oam (K )= 3-3 20
07 0
e p\t_ | (El) ‘9



t£0 -2 g () =3
Uleg ¢ g (de 1h) ¢ 3 = Y(fe) -y (B!1)

=) %I, SoLv 2100 E

£20 : b e =2 ng(wqt b) =3
?b\'d«ﬂf det (52? fLO

N g 3 Sowuowge

Bz (f)=2 3(7%55\;23
f\ftl,,{ € (—4?_ 3‘ 2>/‘: ®

0 ¢ 4

=) Mow 3 SotvloVe






Sol.

din [ Im)= 2 dm (W) =1 =) ke el

Q/We &SLS¥Q
Ta( 2= Seom (cfowee - &)

| %
?R‘ou\&MO M Bz G ,_13 >

b
44&

e n (i

Cohdﬁzl'o\n@ Ko =¢ (

A A

UMQ ‘Qog&‘a“& V\'\Q,{(\AC_Q, Pf A

Q - &f( j “‘2.)
177 =



6 O <4 9 (P
- OOO
&) p= (o002
20 O«

d)- dbt( 4A 2111)
q IARIE de,t(ﬂ AI@\) = =A (4-2)

-l "
= a(aed) (aT-8AME) = - a- (kea) - (4=A)>-
= Whl: o9

wia\)@Qou O wm.Q. (9) =1
4 M .Q . (q) e
m. 9. (9) =1 ol 4 L Q¢ WM

WM. (¢)= dim (Ka\ LH-—-QI"J))

(L ()( 3 W \ |
\ P\ gk Qj &Qg e( ‘gicw /W\_g. (u) o | }f% =W Q,(/
W :



